

ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO, ESTADO DO MARANHÃO REALIZADA NO DIA 19 DE FEVEREIRO DE 2019 AS 10:00 HORAS NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RACHÃO – MA, SITO NA RUA GRANDE S/N SOB A PRESIDÊNCIA DA VOSSA EXCELÊNCIA SENHOR VEREADOR PRESIDENTE PEDRO HENRIQUE LEITE DE CARVALHO E SECRETARIADO PELA VOSSA EXCELÊNCIA O SENHOR 1º SECRETÁRIO MOISÉS FERNANDES MURADA NETO, E 2º SECRETÁRIO ANTÔNIO PAIVA ALVES DE SOUSA ONDE COMPARECERAM 09 (NOVE) VEREADORES, PEDRO HENRIQUE LEITE DE CARVALHO, JOSIVAN FERREIRA DE SOUZA, TÂNIA SILMARA LIMA BARBOSA RIBEIRO, CRISTIANO ALVES PEREIRA, ANTÔNIO PAIVA ALVES DE SOUSA, MOISES FERNANDES MURADA NETO, ELORENA FERNANDES DA SILVA, JOSÉ ARTUR REIS DA SILVA E EVIVALDO DE OLIVEIRA BARBOSA, COMO ERA QUÓRUM LEGISLATIVO LEGAL DECLAROU ABERTA SESSÃO ORDINÁRIA. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE ABRE O EXPEDIENTE E PEDE QUE O 1º SECRETÁRIO FAÇA A LEITURA DO PROJETO DE LEI 06/2018 QUE “DISCIPLINA A GESTÃO E A UTILIZAÇÃO DE COMITÉRIOS PÚBLICOS E PRIVADOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE SUCUPIRA DO RIACHÃO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, PARA APRECIÇÃO VOTAÇÃO, EM REGIME ESPECIAL DE URGÊNCIA. EM SEGUIDA O 1º SECRETÁRIO FAZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI 01/2019 AUTORIA DA VEREADORA TÂNIA SILMARA QUE “INCLUI O EXAME PSICOLÓGICO AOS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO NO INÍCIO DO ANO LETIVO NO MUNICÍPIO DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, PARA APRECIÇÃO E VOTAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE APRESENTA O REQUERIMENTO APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES TÂNIA SILMARA, CRISTIANO ALVES, JOSÉ ARTUR, EVIVALDO BARBOSA, REFERENTE A ATA DE 10 DE DEZEMBRO DE 2019, PORÉM A ATA NÃO EXISTE, FOI EXPLICADO PELA VEREADORA TÂNIA SILMARA QUE FOI ERRO DE DIGITAÇÃO, O SENHOR PRESIDENTE EXPLICA QUE A ATA TEM QUE SER ENTREGUE A NOVA MESA DIRETORA, DE ACORDO COM O REGIMENTO INTERNO NÃO HÁ ESPECIFICAÇÃO DE ANULAÇÃO, E SIM IMPUGNAÇÃO, RETIFICAÇÃO, PEDE AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FAÇA A LEITURA DO REQUERIMENTO PARA QUE TODOS TENHA CONHECIMENTO DO MESMO. O SENHOR PRESIDENTE PEDI QUE O 1º SECRETÁRIO FAÇA A LEITURA DO ARTIGO 111, INCISO & 1º,2º,3º,4º DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL E DECLARA QUE IRÁ TOMAR MEDIDAS POSSÍVEIS DE ACORDO COM AS LEIS DA CASA. A SENHORA VEREADORA TÂNIA SILMARA PEDI QUE O 1º SECRETÁRIO FAÇA A LEITURA DO PARÁGRAFO 3º DO ARTIGO 107 DO REGIMENTO INTERNO, A SENHORA VEREADORA TÂNIA SILMARA EXPRESSA QUE A ATA DEVERIA SER APRESENTADA PELO SENHOR PRESIDENTE PARA QUE POSSA SER LIDA E APROVADA, DEVIDO A VÁRIOS ERROS RELATADOS NA ATA COMO A ASSINATURA DE VEREADORES FORA DAS DEPENDÊNCIAS DA CÂMARA MUNICIPAL, E FALAS DO ATUAL PRESIDENTE AGRADECENDO O VOTO DOS 9 (NOVE) VEREADORES, SENDO QUE NÃO HOUVE ESSA VOTAÇÃO, SUGERIU QUE

O ATUAL PRESIDENTE E O ANTERIOR PODERIAM TER CONVOCADO UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA APRESENTAÇÃO DA ATA , COMO NÃO FOI RESOLVIDO A MESMA FALA QUE IRÁ TOMAR AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS. O SENHOR PRESIDENTE PEDRO HENRIQUE DA CONTINUIDADE AOS TRABALHOS E EXPLICA QUE SEMPRE QUANDO UM VEREADOR ENTRAR COM UM PROJETO DE LEI NESTA CASA, É BOM QUE O VEREADOR TENHA O CONHECIMENTO DO PROCEDIMENTO DO PROJETO, FALA TAMBÉM QUE QUANDO O PROJETO DE LEI VIER PARA ESTA CASA, PELOS VEREADORES OU PELA PREFEITURA, SANCIONADO OU NÃO ELE SEMPRE VAI PEDIR PARA QUE O 1º SECRETÁRIO FAÇA A LEITURA, EXPLICANDO TAMBÉM QUE EM MAIO DE 2018 ELE ENTROU COM O PROJETO DE LEI Nº 01/2018 E NÃO FICOU SABENDO QUAL PROCEDIMENTO FOI FEITO, SE FOI APROVADO OU NÃO, ATÉ QUE ENCONTROU A LEI DO PROJETO E NÃO SABIA QUE TINHA SIDO APROVADO, PEDIU QUE O 1º SECRETARIO FAÇA A LEITURA DE APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 01/2018 E LEI Nº 066/2018. FACULTA A PALAVRA AO PLENÁRIO, O VEREADOR EVIVALDO CUMPRIMENTA A TODOS, FAZ PEDIDO AO PRESIDENTE QUE PODE CHAMAR PELO NOME CIDEÃO MESMO, E DISCUTE A RESPEITO DA SUA AUSÊNCIA NA SESSÃO DE POSSE DO PRESIDENTE PEDRO HENRIQUE, EXPLICANDO QUE QUALQUER VEREADOR PODE FALTAR AS SESSÕES E RECORDA QUE NA SESSÃO DE POSSE ANTERIOR QUE O PEDRO HENRIQUE ERA O CANDIDATO A PRESIDENTE, O VEREADOR MOISÉS NÃO COMPARECEU, CADA UM TEM SEUS TRABALHOS, A RESPEITO DE FALTA QUALQUER VEREADOR PODE FALTAR. COM A PALAVRA O VEREADOR JOSIVAN FERREIRA: CUMPRIMENTA A TODOS, PARABENIZOU O AMIGO CIDRÃO PELO RETORNO, FALOU A RESPEITO DE HAVER 8 (OITO) SESSÕES E ENCERRA SUAS PALAVRAS AGRADECENDO PELA OPORTUNIDADE. COM A VEREADORA ELORENA FERNANDES: CUMPRIMENTOU A TODOS, DIRIGI-ME A TRIBUNA PARA DEIXA REGISTRADO NESTA CASA OS TRABALHOS FEITOS E REALIZADOS POR ME, FEZ O COMENTÁRIOS SOBRE OS REQUERIMENTOS QUE ENTROU NESTA CASA, EXPLICANDO O QUE CADA REQUERIMENTO PEDI, SENDO ELES TODOS PARA MELHORIA E BEM ESTAR DA POPULAÇÃO E EXPLANOU QUE ENTROU COM TRÊS OFÍCIOS NA PREFEITURA PARA MELHORIAS DO POVO DE SUCUPIRA, ESPERO QUE TODOS TENHAM OUVIDOS E QUE OS 09 (NOVE) VEREADORES COMPARTILHEM TAMBÉM DESSE TRABALHO, ACREDITO QUE TODOS ESTÃO AQUI PARA ISSO, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO POVO. DECLAROU QUE PODE CONTAR COM SUA PRESENÇA PARA O BEM-ESTAR DA CIDADE, QUE ESTÁ ANDANDO NOS POVOADOS A PROCURA DE MELHORIAS PARA CIDADE DE SUCUPIRA, AGRADECE A TODOS QUE ESTAVAM PRESTANDO ATENÇÃO E OUVINDO, POR QUE INFELIZMENTE NEM TODOS PRESTAM ATENÇÃO. COM A PALAVRA A VEREADORA TÂNIA CUMPRIMENTOU A TODOS E PEDIU PERMISSÃO PARA FALAR SENTADA, FEZ A PERGUNTA AO PRESIDENTE SE IRÁ ABRIR O ESPAÇO APÓS A ORDEM DO DIA PARA EXPLICAÇÃO PESSOAL, INDAGOU QUE NA SESSÃO PASSADA O VEREADOR MOISÉS

FALOU SOBRE ASSUNTOS QUE JÁ TINHAM FICADO NO PASSADO QUE DEIXASSE PARA TRÁS, SÓ QUE TEM UM DITADO QUE DIZ O SEGUINTE: QUEM BATE ESQUECE E QUEM APANHA LEMBRA. RELATOU QUE NA SESSÃO PASSADA O VEREADOR MOISÉS TEVE A ATITUDE DE CHAMAR ALGUNS DE LADRÃO, SE NÃO ME FALHA MEMÓRIA NA ÚLTIMA SESSÃO, EU TÂNIA SILMARA, A VEREADORA ELORENA FERNANDES E CRISTIANO NOS DIRIGIMOS ATÉ O GABINETE DO EX-PRESIDENTE DESTA CASA PARA FALAR A RESPEITO DE 13º SALÁRIO, E ELE NOS RESPONDEU QUE NÃO PODERIA PAGAR POR QUE NÃO TINHA RECURSO SUFICIENTE, QUE IRIA PAGAR OS FUNCIONÁRIOS DA CASA E O QUE SOBASSE IRIA DEVOLVER, O QUE FOI QUESTIONADO É SOBRE DEVOLVER UM DINHEIRO QUANDO NÃO ESTÁ PRECISANDO E A CASA NO MOMENTO ESTAVA PRECISANDO DE VÁRIAS COISAS E SUGERI-O QUE O VEREADOR EX-PRESIDENTE CONSULTASSE AO CONTADOR SE NÃO TERIA UMA FORMA LEGAL DE REPASSAR ESSE DINHEIRO ATRAVÉS DE ABONO OU GRATIFICAÇÃO AOS VEREADORES, TENDO COMO RESPOSTA QUE O VEREADOR EX-PRESIDENTE ESTAVA SEGUINDO A ORIENTAÇÃO JURÍDICA. EM MOMENTO ALGUM OS TRÊS VEREADORES ENCURRALARAM O EX-PRESIDENTE DESTA CASA PARA ROUBAR DINHEIRO NÃO, FIQUEI MUITO CHATEADA COM ESSA HISTÓRIA E PASSEI DOIS MESES ENGASGADA COM ESSA HISTÓRIA. EU NÃO QUERO LEVAR NUNCA NA MINHA VIDA O NOME DE LADRONA. FALOU SOBRE AS FALTAS NAS SESSÕES E RECORDA QUE FALTOU DUAS SESSÕES: UMA POR NÃO SABER E A OUTRA POR ESTÁ RESOLVENDO COISAS PESSOAIS. COM A PALAVRA O VEREADOR CRISTIANO ALVES: CUMPRIMENTOU A TODOS, FALOU SOBRE A FALA DA VEREADORA TÂNIA E NÃO ACHOU NADA DE MAIS SOBRE A REUNIÃO QUE HOVE ENTRE ELES E O EX-PRESIDENTE JOSIVAN, QUE SERIA A PESSOA MAIS INDICADA PARA FALAR SOBRE O QUE HOVE. FEZ A PERGUNTA SOBRE COMO FICARÁ AS SESSÕES E INDAGOU QUE O PRESIDENTE NÃO PODERIA TER FEITO A VOTAÇÃO NA SESSÃO SOLENE, NA VERDADE NÃO PODERIA TER TIDO NEM A VOTAÇÃO NA SESSÃO SOLENE. COM A PALAVRA O VEREADOR ARTUR REIS: CUMPRIMENTOU A TODOS, FEZ O COMENTÁRIO SOBRE A INFORMAÇÃO DE EXPRESSÃO DO SENHOR VEREADOR MOISÉS, SOBRE CHAMAR OS VEREADORES DE LADRÕES E EXPRESSARAM INDIGNAÇÃO SOBRE TAL COMENTÁRIO, DESCULPOU O VEREADOR PELO OCORRIDO. ELOGIOU O VEREADOR JOSIVAN POR SER UM EXEMPLO DE PRESIDENTE E TRABALHOU BEM. SE REFERIU AO LÍDER DO GOVERNO QUESTIONOU SOBRE O ROÇO DAS ESTRADAS, E EXPRESSOU QUE OS GAÚCHOS NÃO TEM NADA A VER COM AS MÁQUINAS DO MUNICÍPIO, QUERIA VER TAMBÉM A REGIÃO QUE VEREADOR MOISÉS ESTÁ CARREGANDO ALUNOS QUE NÃO ESTÃO INDO PARA ESCOLA POR FALTA DE TRANSPORTE, ENTÃO PORQUE QUEM ESTÁ SENDO PREJUDICADO É A POPULAÇÃO, ATENTOU TAMBÉM SOBRE O MATADOURO QUE NÃO FOI FEITO NADA E CULPOU A PREFEITA PELO DESCASO, QUE ESTÁ SENDO UM PROBLEMA PARA POPULAÇÃO DE SUCUPIRA DO RIACHÃO, E QUE TODOS SOFREM COM A SITUAÇÃO,

ACREDITA QUE OS VEREADORES PODEM FAZER ALGUMA COISA PARA TENTAR RESOLVER ESSE PROBLEMA EM SUCUPIRA DO RIACHÃO. COM A PALAVRA O ANTONIO PAIVA: CUMPRIMENTOU A TODOS, AGRADECEU A DEUS POR SER UM REPRESENTANDO DO POVO DE SUCUPIRA E FEZ DAS PALAVRAS DE CIDRÃO AS DELE NÃO TEM NINGUÉM MELHOR QUE NINGUÉM, TODOS SÃO IGUAIS, TODOS TEM DIGNIDADE, TEM TRABALHO E ESTÁ PRONTO PARA AJUDAR A TODOS NO QUE FOR PRECISO PARA O BEM DA COMUNIDADE. EM SEGUIDA COM A PALAVRA MOISES MURADA: CUMPRIMENTOU A TODOS, SE REFERIU AO VEREADOR CIDRÃO, EXPLICA QUE A TRIBUNA É FEITA PARA SE EXPRESSAR DA MELHOR FORMA QUE QUISER E O QUE BEM ENTENDER, E SE FALOU ALGO QUE NÃO QUIZERAM PODEM PROCURAR A JUSTIÇA. E SOBRE O QUE A VEREADORA TÂNIA FALOU, ELE NÃO CITOU NOME DE NENHUM VEREADOR. EU RESPEITO OPINIÃO DE TODOS E QUERO QUE TODOS RESPEITEM A MINHA. SOBRE O QUE O VEREADOR ARTUR FALOU JÁ ESTOU A 07 ANOS COMO REPRESENTANTE, LIDER DO GOVERNO E QUE A PREFEITURA AFIRMA QUE ESSE ANO IRÁ ARRUMAR O ROÇO DAS ESTRADAS, SOBRE AS AULAS FOI UM EQUÍVOCO DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, MAS JÁ ESTÁ SENDO RESOLVIDO, O MATADOURO É UMA DIFICULDADE E ACREDITA QUE DEVERÁ REUNIR OS 9(NOVE) VEREADORES E IR A SÃO JOÃO DOS PATOS QUESTIONAR AO PROMOTOR DO POR QUE SOMENTE EM SUCUPIRA O MATADOURO NÃO FUNCIONA, ACREDITANDO QUE VIRÁ UMA RESPOSTA VIÁVEL. O SENHOR PRESIDENTE PEDRO HENRIQUE EXPLICA AO VEREADOR CRISTIANO SOBRE OS HORÁRIOS E DIAS DAS SESSÕES, QUE A MESA DIRETORA IRÁ ENTRAR NESTA CASA COM UM PROJETO DE RESOLUÇÃO PARA TAL SITUAÇÃO, ONDE AS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL FICARÃO AS 07 HORAS DA NOITE E NAS DE SEXTA-FEIRA, ATÉ ENTÃO CUMPRINDO A LEI ORGÂNICA SERÃO REALIZADAS 08(OITO) SESSÕES POR MÊS, QUE SERÁ DUAS POR SEMANA. OUTRA COISA ATRAVÉS DO PROJETO DE RESOLUÇÃO ESTE PROJETO TEM QUE HAVER DOIS TERÇOS. COM A PALAVRA VEREADORA ELORENA FERNANDES: EM RELAÇÃO AS FALAS DO VEREADOR ARTUR CITA QUE É ESTE O CLIMA QUE DEVERÁ HAVER NAS SESSÕES, ACREDITA QUE O PARTIDO É SUCUPIRA E QUE DEFENDE O POVO, SOLICITOU A REUNIÃO ENTRE OS( 09) NOVE VEREADORES PARA IREM A SÃO JOÃO DOS PATOS PARA, RESOLVER A QUESTÃO DO MATADOURO, AFIRMOU QUE FALOU COM A PREFEITA E MESMA FALOU QUE ESTAR REALMENTE PROCURANDO RESOLVER O MAIS RÁPIDO POSSÍVEL ESTA SITUAÇÃO, FALOU TAMBÉM COM O PESSOAL RESPONSÁVEL PELO MATADOURO E LÁ NÃO VAI MESMO ABRIR PORQUE ESTAR TODO IRREGULAR. ENTÃO VAMOS UNIR FORÇAS POR QUE TEMOS COMPETÊNCIA PARA ISSO, FOMOS ELEITOS PARA AJUDAR O POVO. COM A PALAVRA O VEREADOR CRISTIANO ALVES: EM RELAÇÃO AO MATADOURO FALOU QUE CONCORDA COM A PROPOSTA DE IREM À SÃO JOÃO DOS PATOS PARA TENTAREM RESOLVER ESSE PROBLEMA POR QUE SUCUPIRA PAROU. LÁ EM SÃO JOÃO DOS PATOS TAMBÉM NÃO ESTÃO SEGUINDO AS NORMAS DA

AGED, POR QUE VEJO CAMINHÃO TODOS OS DIAS FAZENDO TRANSPORTES DE CARNES SENDO QUE O MESMO TEM QUE SER CLIMATIZADO E NÃO TEM NADA DE CLIMATIZAÇÃO, ENTÃO POR QUE SÓ SUCUPIRA NÃO PODE CONTINUAR COM OS AÇOUGUES. VAMOS NOS UNIRMOS PARA TENTAR ACHAR UMA SOLUÇÃO. COM A PALAVRA O VEREADOR ANTONIO PAIVA: INFORMOU QUE NO POVOADO BOM JESUS TEM UM AÇOUGUE E QUE FOI LIBERADO PELA PREFEITURA, ENTÃO SE CORRERMOS ATRÁS PODEMOS RESOLVER ESSE PROBLEMA. COM A PALAVRA A VEREADORA TÂNIA: SOBRE O MATADOURO TIVE INFORMAÇÕES QUE A CHEFE DA AGED INFORMOU QUE ESTAVA AGUARDANDO O CONTATO DA PREFEITA NA AGED, SÓ DEPENDE DA PREFEITA SOBRE A LIMINAR PARA PODER LIBERAR A CARNE DE SÃO JOÃO DOS PATOS, ACREDITO QUE HOJE DEPENDE MAIS DA PREFEITA DO QUE DE NOS VEREADORES. NÃO É UMA SITUAÇÃO FÁCIL DE RESOLVER, EU SEI QUE ESSA CHEFE DA AGED É MUITO DETERMINADA, EU SEI QUE ELA JÁ CHEGOU A DIZER QUE NA RUA TEM CORAÇÃO, MAIS LÁ DENTRO SÓ TEM RAZÃO, SÓ TRABALHA DENTRO DA LEI. ACHO QUE EM PRIMEIRO LUGAR A PREFEITA TEM QUE TOMAR PROVIDENCIAS SE NÃO RESOLVER, AÍ SIM, NÓS VEREADORES IREMOS LÁ PARA TENTAR RESOLVER A SITUAÇÃO. COM A PALAVRA O VEREADOR JOSIVAN: SOBRE O ASSUNTO DO MATADOURO ACREDITA QUE TODOS DEVEM SE AJUDAR E O QUE PODE FAZER PARA RESOLVER O QUANTO ANTES MELHOR, E TEM QUE HAVER ALGUMA SOLUÇÃO, RECORRER AO MINISTÉRIO PÚBLICO, PROMOTOR OU JUIZ, E PROCURAR UMA SOLUÇÃO MAIS VIÁVEL POIS TEMOS QUE ENCONTRA UMA SOLUÇÃO PORQUE TODOS NÓS ESTAMOS SOFRENDOS. COM A PALAVRA O VEREADOR ARTUR REIS: O LÍDER QUE É MAIS PRÓXIMO, TEM QUE VER COM A PREFEITA PARA TOMAR PROVIDÊNCIAS DESSA PARTE POR QUE TODA A POPULAÇÃO ESTÁ SOFRENDOS, ACREDITO QUE NÓS PRECISAMOS VER SE PODEMOS FAZER ALGO PARA RESOLVER ESTÁ SITUAÇÃO. HÁ BOATOS DE QUE O MATADOURO FECHOU POR QUE A VEREADORA DENUNCIOU, A PREFEITA ACHOU RUIM, MAS ELA FOI NOTIFICADA Á 08 MESES ATRÁS. PODERIA VER A POSSIBILIDADE PRA LIBERAR PELO MENOS PARA MATAR NA MOITA, POR QUE ESTA PREFEITA FOI NOTIFICADA A 08 MESES ATRÁS E NÃO FEZ NADA, A MESMA FOI COLOCADA LÁ PARA RESOLVER OS PROBLEMAS MUNICIPAIS. COM A PALAVRA O VEREADOR CIDRÃO: AFIRMA QUE O PROBLEMA DO MATADOURO É SÉRIO, CONCORDOU COM A VEREADORA TÂNIA, ACREDITA QUE A PREFEITA JUNTO AOS SEUS DEPUTADOS E IR ATÉ O GOVERNADOR, PARA TENTAR RESOLVER O PROBLEMA. E QUE A PREFEITA TEM QUE TENTAR RESOLVER O PROBLEMA, POR QUE ESSE NEGÓCIO DE JUSTIÇA NÃO VAI RESOLVER. COM A PALAVRA O SENHOR PRESIDENTE PEDRO HENRIQUE: ESCLARECENDO O QUE O VEREADOR CRISTIANO PERGUNTOU, ENQUANTO RESOLVEMOS O PROJETO DE RESOLUÇÃO, AS SESSÕES FICARAM TERÇA AS 10:00 DA MANHÃ E SEXTA AS 7:00 HORAS DA NOITE. COM A PALAVRA TÂNIA SILMARA: APRESENTA UMA SUGESTÃO AO PRESIDENTE, POR QUE NÃO SEGUE O ARTIGO 100

QUE DIZ O REGIMENTO DESTA CASA, QUE DIZ QUE AS SESSÕES ORDINÁRIAS PODEM SER REALIZADAS SEMANALMENTE EM DIAS E HORÁRIOS FIXADOS PELO PLENÁRIO, VAMOS OBEDECER AO REGIMENTO DESTA CASA, VOSSA EXCELÊNCIA COLOCARIA PARA O PLENÁRIO. O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE A SESSÃO POR 05(CINCO) MINUTOS. RETORNANDO A SESSÃO A MESA DIRETORA DECIDIU QUE AS SESSÕES FICARÃO ÀS TERÇAS E SEXTA ÀS 5 HORAS DA TARDE. ENCERRANDO O EXPEDIENTE PASSA PARA A ORDEM DO DIA, ESTÁ AUSENTE DE MATÉRIA. E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO E QUE SERÁ LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE APÓS DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA PELO SECRETÁRIO GERAL, MESA DIRETORA, E DEMAIS VEREADORES PRESENTES.